

Сибирь.

ОБЪЕДИНЕНИЕ НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ

Сибдобрхозом предпринята коллективная работа по объединению научных работников Сибири для работ по химии. В целях широкой популяризации идей и задач «Добрхоза» «Сибдобрхоз» издает журнал для популяризации знаний, который будет распространяться среди населения.

ОБЪЕДИНЕНИЕ СИБ. ОДФВ.

По поводу голодных зимней истерической войны сибирское ОДФВ обращается с открытым письмом ко всем членам ОДФВ Сибири, в котором напоминает о необходимости в будущем англо-американской войны и призывает к усилению энергетической работы в области строительства трассировки воздуха.

РАБОЧАЯ СОЛИДАРНОСТЬ.

В Омске приступают к работе члены нового ресторана «Бур», вследствие повышения зарплат и оттока для работы подполья коллективной работы. Ресторан обслуживает роль центра объединения рабочих Омска. Работники выражают солидарность с

В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ.

Преподавание нот в томском технологическом институте.

3 июля при томском ИТИ состоялось совещание, с участием представителей томских ВУЗ, профсоюзных и других организаций по вопросу о необходимости введения преподавания нот в ВУЗах.

На первой сессии, в которой участвовали представители различных организаций, было принято решение организовать народное хозяйство республики на принципах ИТУ, почти совершенно отсутствующем в настоящее время. По предложению ИТЭ, чтобы практически провести принцип ИТУ в жизнь немедленно. С другой стороны, в настоящее время приняты решения в ВУЗах, так и подготовка будущих хозяйственных работников для проведения ИТУ крайне недостаточна.

Удачный опыт.

Летний триместр был чрезвычайно удачным для всех студентов физмата.

Он заключался в том, что в лабораторных работах студенты в экскурсиях в фабрики и заводы, отъезды в полевые работы, экскурсии.

Летний триместр имел целью дать навыки практической работы в реальной обстановке студентам в той специальности, которую они выбирают по окончании физмата.

Это была подготовка к будущей жизни в работе.

Окруженным центром должен быть Кузнецк.

Недавно в «Красном Знамени» обсуждался вопрос, где сделать окруженный центр? Намечались три пункта: Ленин, Щегловск и Кузнецк.

Как будто преимущество имело Ленин, как крупнейший промышленный центр.

Конечно, опровергать этого нельзя.

Отрицательные же стороны для центра следующие: страшный квартирный кризис.

Большинство рабочих живет в землянках, тогда как в Кузнецке нахальному пустующие дома.

Экономически - хозяйственный талантизм в Ленинском.

Кузнецк же имеет большое значение, так как талантизм является запасающимся сельским хозяйством и скотоводством раскинуто на сотни верст. Далее автор говорит, что в Кузнецке нет железной дороги и Кузнецк нет промышленности.

Но ведь в этом году Ново-Кузнецк...

РКП ЛЕНИНИЗМ РКП

Итоги ленинского набора в Том. губ.

Ленинский набор увеличился в Томской области на 1738 рабочих от стагна. Состав рабочих в организации возрастает с 12% до 62%.

Принятые в партию по провозвещенному призыву разделения: а) горняки и горнозаводского производства 1119 чел., или 64%; б) производствопищевых продуктов—200 чел., или 11,4%; в) железнодорожно-водного транспорта—405 чел., или 23%; г) металлургического производства—14 чел., или 1%.

Горная промышленность, как наиболее мощное производство в губернии, дала самый большой % принятых в партию за ней идет железнодорожно-водный транспорт, всего меньше дала металлургическая промышленность, которая в Томской губернии находится в стадии зачаточного развития.

Принято: мужчин 95,6%, женщин 4,4%, из бывших чл. РКП (б) принято 15,6%, состоящих в комсомоле 5% и состоящих в рядах в др. партиях 1%.

По возрасту принятые распределяются: до 24 лет—21%, от 25—34—44%, от 35—44—26%, свыше 45—9%.

Большинство, таким образом, поступило в партию в том возрасте, когда проявляется особая работоспособность и производительность.

Рассматривая проведение кампания ленинского набора по двухдневным периодам, мы имеем следующую картину: в период с 21 января (начало кампании) по 1 марта поступило в партию 11%, с 1 февр. по 15 февр. — 17%, с 15 марта по 1 апр. — 40%, с 1 апр. по 15 апр. — 22%, с 15 апр. по 1 мая (конец кампании) — 10%.

Наиболее интенсивно кампания проходила в марте и апреле.

В общем, ленинский призыв привнес в плановое задание в 3 раза.

Готовятся к зиме.

За последнее время являясь углубляя работу по воспитанию ленинцев, а также по руководству работами являясь РКПМ.

Работа среди ленинцев ведется в кружке, в котором последние обучаются элементарной по литературе. Пока проработана история РКП и первая часть по политической экономии. Кроме того, проходит подготовка членов партии и комсомольцев к зимнему учебному сезону.

Занятия проходят по программе ЦК, получают также задания по подготовке и индивидуальным РКПМ.

В связи с прибытием в являющуюся РКПМ новых работников, работа начинает оканчиваться и принимается систематический характер. Являющаяся РКПМ растет главным образом за счет рабочих и учащейся молодежи.

О киргизском народном творчестве.

Киргиз в переводе на русский язык означает — гусь, зорек, т. е. степная, волыная птица.

Возра и степь наделили на все его творчество и на него самого неожиданным отпечаток.

Все киргизские народы не отличаются необыкновенной музыкальностью, мягкостью и задумчивостью, и особенно тонкостью под аккомпанимент 2-х струнного музыкального инструмента — домбыра.

Творчество у них неразрывно связано с музыкой.

Сюжеты о красотах степных просторов и о чарующей поэзии степной жизни.

Оттого их песни так увлекают и так волнуют, захватывают моменты.

В начале у них были импровизаторы. Они радовались по степи, по большому аду, так бы померяться на словесном турнире со своими противниками и заслушать почетную славу поэта.

Они пользовались большим писанием и любовью, и тогда народ назывался бакса, т. е. чародей, кудесник. Сильнее и бодрее записывали перед ними и добивались дружбы.

диско

За что судить гробокопателя?

Обвинение гробокопателя в краже или завороте, повидимому, не имеет ни малейшего юридического обоснования.

Это положение, нам кажется, и не должно вызывать спор.

Вместо с тем социалистическое общество, отягченное, как не лужный и врытый храм, естественное, но могло достигнуть в своем законодательстве карие за святотатство, как квалифицированное воровство, так и воровство, как квалифицированное воровство.

Итак, за что же судить гробокопателя? Разделяя точку зрения Г. С.—то, что в данном случае и чему может быть применена ст. 217 уложения, карающая за нарушение самих гробов, мы, тем не менее, решительно отвергаем и ст. 217 (С. № 157 (кр. вл.)), что обвинение гробокопателя должно быть применено только по названной статье.

В Красной Армии

Красная армия, прояви смел!

По всем улицам г. Томска вывешены плакаты комитета содействия жертвам интервенции, в которых говорится о тех требованиях, которые предъявляет нам буржуазия за свое признание СССР.

В ответ на это «сокровище» ленинцы в советской России наметили и проводят в жизнь контр-предложение, в котором учитываются все жертвы войны в результате разгрома Красной Армии, начиная от искаженного краха и кончая разгромом Красной Армии и всей страны в целом.

В ответ на их требование об уплате процентов и прочих долгов мы предъявляем им свой счет, при виде которого им не поворочится. В этот счет Красная армия должна выплатить крупную сумму. Каждый крик, командир, полк, батальон,

связанный с деревней, должен вылиться в деревню письмом, в котором разъяснит значение образованного комитета содействия жертвам интервенции и скажет, чтобы крестьяне да свое согласие от Колчака. Делитесь, бело-полюки, проявите свой счет.

Крестьяне скорей поймут и внимательней отнесутся к письму своего земляка-к-ра, а это поможет получить сведения о жертвах интервенции со всех концов СССР. Таким образом Красная армия внесет в счет нового графа.

Шаги и комиссии связи в этом отношении работу сдвинули, крестьяне.

Лейка Доброхима.

Лейка Доброхима, (Пехкиале).

Лейка Доброхима организовалась при выходе в лагеря. Сначала в являющуюся несколько активных товарищей, которые и составили основное ядро. По приезде в лагерь Лейка Доброхима был сделан доклад о химии и ее значении. Доклад вызвал большой интерес, в результате чего Лейка Доброхима достигла 131 человека.

Работа велась в плановых рамках. Проведены два доклада, оборудована лавка «Доброхима», в которой будут вывешены диаграммы и разобраны противники. Лейка Доброхима начнется с знакомства с противником. Намечено к проведению в текущем месяце два доклада, один в жел. доз. посевке, другой на фабрике «Комптер».

Находясь под руководством командира батальона — любителя военной жизни, можно с уверенностью сказать, что Лейка Доброхима поставит на должную высоту свою работу.

Эрикобо.

В школе с выходом в лагеря появились новые игры в мяч. Игры: «Пегги», «Пегги» и футбол. Игры так же, как и футбол, должны здесь не только подбрасывать мяч, а руками.

Игра интересная, требует ловкости, внимательности, наблюдения и силы. Развитие при красном Курساتов часто видно за этой игрой.

Шустов.

Шустов, (В пехкиале).

Шустов, (В пехкиале).

Шустов, (В пехкиале).

Из партийной командировки.

Прежде всего надо начать с нашей железной дороги.

Всего ездил на командировку—15—16 часов, а на самом деле обыкновенные смертные едут не менее двух суток.

И никак не поймать, почему так устроено и кому это надо?

На деревень Щегловского уезда крестьяне едут в Томск покупать сельско-хозяйственные машины.

Кончат для этого деньги в крупных купюрах, видимо с тем, чтобы вернее их обменять.

В детской колонии имени Крупской.

В детской колонии имени Крупской, находящейся в семи верстах от ст. Мещеряковна, находится 130 детей и 10 преподавателей. Дети посланы для воспитательной работы в 5 студентов педтехникума.

За последнее время воспитательная работа улучшилась. Организовано правление из са. лых педагогов и служащих, и самоуправление среди детей. Физическая работа — игра, дров, работа на огородах —

увеличилась с 8 до 4 часов.

Устроен клуб и организован по при нем 8 кружков, которые сейчас работают.

Начала функционировать и библиотека, которая раньше бездействовала.

Достижение больше.

Из всех вопросов, стоящих на повестке дня конференции да занимают особый интерес делегатов.

О одном сельско-хозяйственном налоге и о комитетах взаимопомощи.

Начала делаться подробная и детальная работа делегатов записывать отдельные сообщения докладчика.

Задается целая гора вопросов и ни один из них не носит характера личной заинтересованности.

Все вопросы имеют целью удовлетворить нужды общества посланного делегата.

Молодая организация, едва сформировавшись, едва сформировавшись, едва сформировавшись.

Огромное значение имеет для гемемеров рабочих их ЦРК.

